NOALWUMHUKN LUAPUKOBbLIE PAOWAIBbHBIE OOHOPAOHBLIE C 3ALWMUTHLIMU LUAUBAMMU - ONMUCAHUE

HanpaeneHue BocnpuUHMMaeMbIX Harpy3ok paguanbHoe u oceBoe B 06e cTopoHbl. OceBoe -
0o 70% Hencnonb30BaHHOW AOMYCTUMOW paguanbHOW  Harpysku. 3aluTHble  wanbbl
NpeaoXpaHsitoT MOALIMMHUKA OT YTEYKM CMasky U MPOHUKHOBEHME MblfiM U TPSi3v B MOMOCTb

_noALlunnHuka.

80200C17 6200-2Z 10 30 9 0,02 59 0,0 2400
80200EC17 6200-2ZT 10 30 9 0,02 59 0,0 2400
80201EC17 6201-2ZT 12 32 10 0,03 6,9 3,1 22000

80201C17 6201-2Z 12 32 10 0,03 6,9 3,1 22000

6-80202AC17 6202-2ZP6 15 35 11 0,04 7,8 3,6 19000
70-80202AC17 6202-2ZC3 15 35 11 0,04 7,8 3,6 19000
80202AC17 6202-2Z 15 35 11 0,04 7,8 3,6 19000
80202AEC17 6202-2ZT 15 35 11 0,04 7,8 3,6 19000
76-80202AC9lU1 | 6202-2ZP63Q7 | 15 35 11 0,04 7,8 3,6 19000
6-80203A1C17LLA1 6203-2ZP6 17 40 12 0,06 9,6 4,5 17000
80203A1C17 6203-2Z 17 40 12 0,06 9,6 4,5 17000
70-80203A1C17 6203-2ZC3 17 40 12 0,06 9,6 4,5 17000
6-80204AC17 6204-2ZP6 20 47 14 0,09 12,7 6,2 15000
80204AC17 6204-27 20 47 14 0,09 12,7 6,2 15000
6-80205AC17 6205-2ZP6 25 52 15 0,1 14,0 7,0 12000
6-80205AEC17 6205-2ZTP6 25 52 15 0,1 14,0 7,0 12000
6-80205AC17LL 6205-2ZP6Q6 | 25 52 15 0,1 14,0 7,0 12000
80205AEYC17 6205-2ZT 25 52 15 0,1 14,0 7,0 12000

80205C17 6205-2Z 25 52 15 0,1 14,0 7,0 12000

80206C17 6206-2Z 30 62 16 0,2 19,5 10,0 10000
80207AC17 6207-2Z 35 72 17 0,3 25,5 13,7 9000
80208AC17 6208-2Z 40 80 18 0,4 32,0 17,8 8500
80209AC17 6209-27 45 85 19 0,4 33,2 18,6 7500

80210C17 6210-2Z 50 90 20 0,5 35,1 19,8 7000
80211AC17 6211-27 55 100 | 21 0,6 43,6 25,0 6300

80212C17 6212-27 60 110 | 22 0,9 52,0 31,0 6000




80213C17 6213-2Z 65 120 | 283 1,0 56,0 34,0 5300
80217C17 6217-2Z 85 150 | 28 1,8 83,2 53,0 4300
80218AC17 6218-27 90 160 | 30 2,2 95,6 62,0 3800
80220C17 6220-2Z 100 | 180 | 34 3,3 124,0 79,0 3400
80303C17 6303-2Z 17 a7 14 0,1 13,5 6,7 16000
6-80303C17 6303-2ZP6 17 47 14 0,1 13,5 6,7 16000
80304AC17 6304-2Z 20 52 15 0,1 9,8 4,7 19000
80305AC17 6305-2Z 25 62 17 0,2 22,5 11,4 11000
80305AC17LU 6305-2Z 25 62 17 0,2 22,5 11,4 11000
80306C17 6306-2Z 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000
80307AC17 6307-2Z 35 80 21 0,4 33,2 18,0 8500
70-80308AC17 6308-2ZC3 40 90 23 0,7 41,0 22,4 7500
80308AC17 6308-27Z 40 90 23 0,7 41,0 22,4 7500
80309C17 6309-27 45 100 | 25 0,9 52,7 30,0 6700
70-80310C17 6310-2ZC3 50 110 | 27 11 61,8 36,0 6300
80310 6310-2Z 50 110 | 27 11 61,8 36,0 6300
80310C17 6310-2Z 50 110 | 27 11 61,8 36,0 6300
80311 6311-27 55 120 | 29 14 71,5 41,5 5600
80311C17 6311-27 55 120 | 29 14 71,5 41,5 5600
80312C17 6312-27 60 130 | 31 1,7 81,9 48,0 5000
80315AC17 6315-27 75 160 | 37 3,1 112,0 72,5 4300
80317AC17 6317-2Z 85 180 | 41 4,5 133,0 90,0 3600
80707C17 6707-2Z 35 80 23 0,5 35,7 18,4 6000
80902EC17 16 35 14 0,1 7,8 3,6 14000
80902C17 16 35 14 0,1 7,8 3,6 14000
150207A 6207-ZN 35 72 17 0,3 25,5 13,7 9000
150208 6208-ZN 40 80 18 0,4 32,0 17,8 8500
150210 6210-ZN 50 90 20 0,5 351 19,8 7000
150306 6306-ZN 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000
150307A 6307-ZN 35 80 21 0,4 33,2 18,0 8500
150308A 6308-ZN 40 90 23 0,7 41,0 22,4 7500
150309 6309-ZN 45 100 | 25 0,8 52,7 30,0 6700




